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ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ   ΕΡΕΥΝΑ

Βαρόμετρο



Ταυτότητα Έρευνας
• Η Έρευνα πραγματοποιήθηκε από την Opinion Poll Ε.Π.Ε – Αριθμός Μητρώου Ε.Σ.Ρ. 

49.

• ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ: Ηλικίας άνω των 17, με δικαίωμα ψήφου
• ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ: 1.058 νοικοκυριά
• ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ: 25  Νοεμβρίου    - 28  Νοεμβρίου   2019
• ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: Πανελλαδική κάλυψη
• ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ: Πολυσταδιακή τυχαία δειγματοληψία με χρήση quota 

βάσει  γεωγραφικής κατανομής.
• ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ: Τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει ηλεκτρονικού 

ερωτηματολογίου (CATI).
• ΣΤΑΘΜΙΣΗ: Έγινε στάθμιση με βάση τα αποτελέσματα των  βουλευτικών εκλογών του  

Ιουλίου 2019.
• ΜΕΓΙΣΤΟ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ: +/-3 %

• Η Opinion Poll Ε.Π.Ε. είναι μέλος της ESOMAR, της WAPOR και τηρεί τους διεθνείς 
κώδικες δεοντολογίας για την διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης.



Είστε ικανοποιημένος/η από τον τρόπο που χειρίζεται τα προβλήματα, τις υποθέσεις της 
χώρας η Κυβέρνηση;
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Είστε ικανοποιημένος/η από τον τρόπο που χειρίζεται τα προβλήματα, τις υποθέσεις της 
χώρας η Κυβέρνηση;

ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ
Ν.Δ 61,9 28,0 2,1 6,3 1,6

ΣΥΡΙΖΑ 15,9 18,5 13,9 47,0 4,6

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 36,8 50,0 7,9 5,3 0,0
ΚΚΕ 7,7 23,1 19,2 46,2 3,8

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 0,0 33,3 22,2 44,4 0,0
ΜΕΡΑ 25 17,6 17,6 35,3 23,5 5,9

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 76,9 0,0 23,1 0,0 0,0

ΠΛΕΥΣΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0

ΑΝΤΑΡΣΥΑ 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΑΝΑ 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Λευκό 11,8 41,2 23,5 23,5 0,0
Άκυρο 20,0 20,0 20,0 40,0 0,0
Αποχη 24,1 25,9 22,4 24,1 3,4
ΔΓ/ΔΑ 19,4 38,7 6,5 29,0 6,5

Άλλο κόμμα 16,7 0,0 16,7 66,7 0,0



Είστε ικανοποιημένος/η από τον τρόπο που ασκεί μέχρι τώρα κριτική στην Κυβερνητική 
πολιτική ο ΣΥΡΙΖΑ ως Αξιωματική Αντιπολίτευση;
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Είστε ικανοποιημένος/η από τον τρόπο που ασκεί μέχρι τώρα κριτική στην Κυβερνητική 
πολιτική ο ΣΥΡΙΖΑ ως Αξιωματική Αντιπολίτευση;

ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ
Ν.Δ 3,7 5,3 12,2 76,2 2,6

ΣΥΡΙΖΑ 29,3 24,0 18,7 23,3 4,7

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 5,4 8,1 18,9 67,6 0,0
ΚΚΕ 0,0 3,8 19,2 76,9 0,0

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 0,0 11,1 0,0 88,9 0,0
ΜΕΡΑ 25 0,0 6,3 50,0 37,5 6,3

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

ΠΛΕΥΣΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 0,0 0,0 28,6 71,4 0,0

ΑΝΤΑΡΣΥΑ 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΑΝΑ 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Λευκό 5,9 0,0 11,8 76,5 5,9
Άκυρο 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0
Αποχη 1,7 17,2 15,5 60,3 5,2
ΔΓ/ΔΑ 6,5 12,9 19,4 51,6 9,7

Άλλο κόμμα 0,0 16,7 16,7 50,0 16,7



Ποια προβλήματα που αντιμετωπίζει η χώρα , θεωρείτε ότι είναι τα πιο σοβαρά
( μέχρι 2 απαντήσεις)
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Είστε ικανοποιημένος/ η από την Πολιτική της Κυβέρνησης για το Μεταναστευτικό –
Προσφυγικό πρόβλημα;
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Είστε ικανοποιημένος/ η από την Πολιτική της Κυβέρνησης για το Μεταναστευτικό –
Προσφυγικό πρόβλημα;

ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ
Ν.Δ 17,5 29,6 19,0 31,2 2,6

ΣΥΡΙΖΑ 4,0 9,3 12,7 71,3 2,7
ΚΙΝΗΜΑ 
ΑΛΛΑΓΗΣ 7,9 31,6 13,2 42,1 5,3

ΚΚΕ 4,0 0,0 24,0 72,0 0,0

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
ΜΕΡΑ 25 0,0 17,6 23,5 58,8 0,0

ΕΝΩΣΗ 
ΚΕΝΤΡΩΩΝ 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 0,0 23,1 0,0 76,9 0,0

ΠΛΕΥΣΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

ΑΝΤΑΡΣΥΑ 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 

ΞΑΝΑ 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Λευκό 5,9 5,9 11,8 76,5 0,0
Άκυρο 0,0 0,0 20,0 80,0 0,0
Αποχη 10,3 13,8 10,3 60,3 5,2
ΔΓ/ΔΑ 0,0 19,4 9,7 64,5 6,5

Άλλο κόμμα 0,0 14,3 0,0 85,7 0,0



Η Κυβέρνηση έχει αναλάβει πρωτοβουλία να φέρει προς ψήφιση την καθιέρωση μέτρων που 
διευκολύνουν τους Έλληνες του Εξωτερικού να ψηφίζουν στις Εθνικές Εκλογές. Εσείς 
συμφωνείτε μ΄αυτή την πρωτοβουλία ;
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Η Κυβέρνηση έχει αναλάβει πρωτοβουλία να φέρει προς ψήφιση την καθιέρωση μέτρων που 
διευκολύνουν τους Έλληνες του Εξωτερικού να ψηφίζουν στις Εθνικές Εκλογές. Εσείς 
συμφωνείτε μ’αυτή την πρωτοβουλία ;

ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ
Ν.Δ 86,2 3,7 3,2 5,3 1,6

ΣΥΡΙΖΑ 45,0 16,6 4,0 27,8 6,6
ΚΙΝΗΜΑ 
ΑΛΛΑΓΗΣ 84,6 5,1 0,0 5,1 5,1

ΚΚΕ 80,0 4,0 4,0 8,0 4,0

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0
ΜΕΡΑ 25 60,0 0,0 6,7 26,7 6,7

ΕΝΩΣΗ 
ΚΕΝΤΡΩΩΝ 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ΠΛΕΥΣΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 71,4 0,0 0,0 28,6 0,0

ΑΝΤΑΡΣΥΑ 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 

ΞΑΝΑ 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Λευκό 41,2 17,6 5,9 23,5 11,8
Άκυρο 20,0 40,0 0,0 40,0 0,0
Αποχη 56,9 13,8 6,9 19,0 3,4
ΔΓ/ΔΑ 64,5 12,9 0,0 16,1 6,5

Άλλο κόμμα 60,0 20,0 0,0 20,0 0,0



Η Κυβέρνηση κατάργησε το Πανεπιστημιακό Άσυλο. Εσείς θεωρείτε ότι ήταν σωστή επιλογή 
για να αντιμετωπιστούν καταστάσεις ανομίας και παραβατικών συμπεριφορών στα 
Πανεπιστήμια ή όχι;
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Η Κυβέρνηση κατάργησε το Πανεπιστημιακό Άσυλο. Εσείς θεωρείτε ότι ήταν σωστή επιλογή 
για να αντιμετωπιστούν καταστάσεις ανομίας και παραβατικών συμπεριφορών στα 
Πανεπιστήμια ή όχι;

ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ
Ν.Δ 87,4 3,7 1,6 5,3 2,1

ΣΥΡΙΖΑ 41,4 9,2 3,9 41,4 3,9

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 78,9 10,5 5,3 5,3 0,0
ΚΚΕ 41,7 12,5 8,3 37,5 0,0

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 55,6 11,1 0,0 33,3 0,0
ΜΕΡΑ 25 81,3 6,3 0,0 6,3 6,3

ΕΝΩΣΗ 
ΚΕΝΤΡΩΩΝ 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ΠΛΕΥΣΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 71,4 28,6 0,0 0,0 0,0

ΑΝΤΑΡΣΥΑ 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 

ΞΑΝΑ 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Λευκό 70,6 5,9 11,8 11,8 0,0
Άκυρο 20,0 20,0 20,0 40,0 0,0
Αποχη 51,7 17,2 3,4 20,7 6,9
ΔΓ/ΔΑ 64,5 6,5 6,5 16,1 6,5

Άλλο κόμμα 28,6 14,3 0,0 42,9 14,3



Με πρωτοβουλία της Κυβέρνησης εντάχθηκε στο Σύνταγμα το ελάχιστο εγγυημένο εισόδημα. 
Θεωρείτε αυτή την πρωτοβουλία θετική ή όχι ;
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Με πρωτοβουλία της Κυβέρνησης εντάχθηκε στο Σύνταγμα το ελάχιστο εγγυημένο εισόδημα. 
Θεωρείτε αυτή την πρωτοβουλία θετική ή όχι ;

ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ
Ν.Δ 64,0 15,3 3,7 5,8 11,1

ΣΥΡΙΖΑ 46,7 19,3 8,7 12,7 12,7
ΚΙΝΗΜΑ 
ΑΛΛΑΓΗΣ 71,1 15,8 5,3 5,3 2,6

ΚΚΕ 56,0 24,0 0,0 12,0 8,0

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 55,6 22,2 0,0 11,1 11,1
ΜΕΡΑ 25 47,1 17,6 0,0 29,4 5,9

ΕΝΩΣΗ 
ΚΕΝΤΡΩΩΝ 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 53,8 0,0 0,0 23,1 23,1

ΠΛΕΥΣΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 71,4 28,6 0,0 0,0 0,0

ΑΝΤΑΡΣΥΑ 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 

ΞΑΝΑ 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Λευκό 58,8 5,9 0,0 23,5 11,8
Άκυρο 60,0 0,0 20,0 20,0 0,0
Αποχη 43,1 20,7 6,9 10,3 19,0
ΔΓ/ΔΑ 35,5 32,3 3,2 16,1 12,9

Άλλο κόμμα 20,0 40,0 0,0 20,0 20,0



Πιστεύετε ότι οι πρωτοβουλίες και οι κινήσεις της Κυβέρνησης στον τομέα της Οικονομίας και 
των επενδύσεων, έχουν δημιουργήσει ένα νέο , πιο αισιόδοξο κλίμα για την ανόρθωση της 
Ελληνικής Οικονομίας ή όχι;
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Πιστεύετε ότι οι πρωτοβουλίες και οι κινήσεις της Κυβέρνησης στον τομέα της Οικονομίας και 
των επενδύσεων, έχουν δημιουργήσει ένα νέο , πιο αισιόδοξο κλίμα για την ανόρθωση της 
Ελληνικής Οικονομίας ή όχι;

ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ
Ν.Δ 64,7 25,3 1,1 6,8 2,1

ΣΥΡΙΖΑ 17,2 23,2 15,9 37,1 6,6
ΚΙΝΗΜΑ 
ΑΛΛΑΓΗΣ 50,0 36,8 5,3 7,9 0,0

ΚΚΕ 3,8 46,2 19,2 30,8 0,0
ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΛΥΣΗ 22,2 22,2 11,1 33,3 11,1
ΜΕΡΑ 25 17,6 47,1 0,0 29,4 5,9

ΕΝΩΣΗ 
ΚΕΝΤΡΩΩΝ 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 76,9 0,0 0,0 23,1 0,0

ΠΛΕΥΣΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 0,0 71,4 28,6 0,0 0,0

ΑΝΤΑΡΣΥΑ 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 

ΞΑΝΑ 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Λευκό 11,8 35,3 0,0 47,1 5,9
Άκυρο 20,0 40,0 0,0 40,0 0,0
Αποχη 36,2 17,2 12,1 24,1 10,3
ΔΓ/ΔΑ 25,8 19,4 19,4 22,6 12,9

Άλλο κόμμα 16,7 16,7 33,3 16,7 16,7



Πως κρίνετε το μέτρο που αποφάσισε ο Υπουργός Εσωτερικών να δώσει μία μέρα άδεια στις 
εργαζόμενες του Δημόσιου για γυναικολογικό έλεγχο ;
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Πως κρίνετε το μέτρο που αποφάσισε ο Υπουργός Εσωτερικών να δώσει μία μέρα άδεια στις 
εργαζόμενες του Δημόσιου για γυναικολογικό έλεγχο ;

ΘΕΤΙΚΑ
ΜΑΛΛΟΝ 

ΘΕΤΙΚΑ
ΜΑΛΛΟΝ 
ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΔΓ/ ΔΑ

Ν.Δ 70,2 11,2 3,2 10,1 5,3
ΣΥΡΙΖΑ 60,0 9,3 4,7 16,0 10,0

ΚΙΝΗΜΑ 
ΑΛΛΑΓΗΣ 68,4 5,3 0,0 21,1 5,3

ΚΚΕ 52,0 12,0 8,0 20,0 8,0
ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΛΥΣΗ 44,4 22,2 0,0 33,3 0,0
ΜΕΡΑ 25 52,9 23,5 0,0 17,6 5,9

ΕΝΩΣΗ 
ΚΕΝΤΡΩΩΝ 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 76,9 0,0 0,0 23,1 0,0

ΠΛΕΥΣΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0

ΑΝΤΑΡΣΥΑ 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 

ΞΑΝΑ 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Λευκό 76,5 0,0 11,8 0,0 11,8
Άκυρο 80,0 20,0 0,0 0,0 0,0
Αποχη 69,0 12,1 1,7 10,3 6,9
ΔΓ/ΔΑ 64,5 9,7 3,2 16,1 6,5

Άλλο κόμμα 50,0 16,7 0,0 16,7 16,7



Πιστεύετε ότι έχουν στην εποχή μας νόημα οι διαχωρισμοί Δεξιάς – Αριστεράς;

22,6

5,5

10,457,9

3,6

ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ

ΟΧΙ

ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε ότι έχουν στην εποχή μας νόημα οι διαχωρισμοί Δεξιάς – Αριστεράς;

ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ
Ν.Δ 20,2 4,8 11,2 60,1 3,7

ΣΥΡΙΖΑ 30,7 7,3 7,3 52,0 2,7
ΚΙΝΗΜΑ 
ΑΛΛΑΓΗΣ 13,2 5,3 23,7 57,9 0,0

ΚΚΕ 52,0 8,0 0,0 36,0 4,0
ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΛΥΣΗ 33,3 0,0 11,1 55,6 0,0
ΜΕΡΑ 25 6,3 6,3 18,8 68,8 0,0

ΕΝΩΣΗ 
ΚΕΝΤΡΩΩΝ 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

ΠΛΕΥΣΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

ΑΝΤΑΡΣΥΑ 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 

ΞΑΝΑ 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Λευκό 35,3 5,9 17,6 35,3 5,9
Άκυρο 20,0 0,0 0,0 80,0 0,0
Αποχη 15,5 5,2 15,5 53,4 10,3
ΔΓ/ΔΑ 12,9 6,5 6,5 67,7 6,5

Άλλο κόμμα 16,7 16,7 16,7 50,0 0,0



Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με το άνοιγμα του Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη σε 
στελέχη που δεν ανήκουν στην Ν.Δ ;

56,4

11,1

4,8

16,9

10,8

ΣΥΜΦΩΝΩ

ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ

ΜΑΛΛΟΝ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΔΙΑΦΩΝΩ

ΔΓ/ΔΑ



Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με το άνοιγμα του Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη σε 
στελέχη που δεν ανήκουν στην Ν.Δ ;

ΣΥΜΦΩΝΩ
ΜΑΛΛΟΝ 

ΣΥΜΦΩΝΩ
ΜΑΛΛΟΝ 
ΔΙΑΦΩΝΩ ΔΙΑΦΩΝΩ ΔΓ/ΔΑ

Ν.Δ 74,2 12,6 2,1 6,8 4,2
ΣΥΡΙΖΑ 45,3 5,3 8,7 28,7 12,0

ΚΙΝΗΜΑ 
ΑΛΛΑΓΗΣ 68,4 10,5 0,0 15,8 5,3

ΚΚΕ 48,0 8,0 8,0 12,0 24,0

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 33,3 11,1 0,0 22,2 33,3
ΜΕΡΑ 25 52,9 5,9 5,9 17,6 17,6

ΕΝΩΣΗ 
ΚΕΝΤΡΩΩΝ 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 53,8 23,1 0,0 23,1 0,0

ΠΛΕΥΣΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 71,4 0,0 0,0 28,6 0,0

ΑΝΤΑΡΣΥΑ 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 

ΞΑΝΑ 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Λευκό 35,3 29,4 0,0 17,6 17,6
Άκυρο 40,0 20,0 0,0 20,0 20,0
Αποχη 39,7 13,8 10,3 19,0 17,2
ΔΓ/ΔΑ 45,2 19,4 9,7 9,7 16,1

Άλλο κόμμα 60,0 0,0 0,0 20,0 20,0



Συζητιέται ότι ο Α. Τσίπρας προσπαθεί να κάνει ένα άνοιγμα του ΣΥΡΙΖΑ σε νέες δυνάμεις . 
Πιστεύετε ότι μπορεί ο ΣΥΡΙΖΑ να μετατραπεί σε ένα σύγχρονο κόμμα της Κεντροαριστεράς 
και της Σοσιαλδημοκρατίας;

23,4

14,4

10,4

41,4

10,3

ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ

ΟΧΙ

ΔΓ/ΔΑ



Συζητιέται ότι ο Α. Τσίπρας προσπαθεί να κάνει ένα άνοιγμα του ΣΥΡΙΖΑ σε νέες δυνάμεις . 
Πιστεύετε ότι μπορεί ο ΣΥΡΙΖΑ να μετατραπεί σε ένα σύγχρονο κόμμα της Κεντροαριστεράς 
και της Σοσιαλδημοκρατίας;

ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ
Ν.Δ 9,6 12,8 14,9 51,6 11,2

ΣΥΡΙΖΑ 50,3 19,5 7,4 12,8 10,1

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 15,4 2,6 12,8 66,7 2,6
ΚΚΕ 20,0 12,0 8,0 60,0 0,0

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 0,0 11,1 11,1 44,4 33,3
ΜΕΡΑ 25 37,5 25,0 6,3 25,0 6,3

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

ΠΛΕΥΣΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0

ΑΝΤΑΡΣΥΑ 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΑΝΑ 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Λευκό 11,8 23,5 5,9 58,8 0,0
Άκυρο 60,0 20,0 0,0 20,0 0,0
Αποχη 17,2 19,0 12,1 34,5 17,2
ΔΓ/ΔΑ 25,8 12,9 3,2 38,7 19,4

Άλλο κόμμα 16,7 16,7 0,0 50,0 16,7



Πιστεύετε ότι το τελευταίο Συνέδριο που έκανε το ΠΑΣΟΚ, θα δώσει ώθηση για μια πιο 
δυναμική παρέμβαση και το δυνάμωμα του Κινήματος Αλλαγής ;

8,4

12,0

17,1

54,7

7,8

ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ

ΟΧΙ

ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε ότι το τελευταίο Συνέδριο που έκανε το ΠΑΣΟΚ, θα δώσει ώθηση για μια πιο 
δυναμική παρέμβαση και το δυνάμωμα του Κινήματος Αλλαγής ;

ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ
Ν.Δ 9,0 16,0 19,1 48,9 6,9

ΣΥΡΙΖΑ 2,0 6,7 14,1 67,8 9,4

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 25,6 20,5 15,4 35,9 2,6
ΚΚΕ 4,2 0,0 4,2 91,7 0,0

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 11,1 0,0 0,0 66,7 22,2
ΜΕΡΑ 25 6,3 0,0 56,3 31,3 6,3

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 0,0 0,0 23,1 76,9 0,0

ΠΛΕΥΣΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

ΑΝΤΑΡΣΥΑ 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΑΝΑ 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Λευκό 0,0 11,8 11,8 64,7 11,8
Άκυρο 20,0 20,0 20,0 40,0 0,0
Αποχη 8,6 12,1 19,0 48,3 12,1
ΔΓ/ΔΑ 9,7 16,1 16,1 45,2 12,9

Άλλο κόμμα 14,3 0,0 28,6 42,9 14,3



Πιστεύετε ότι στους τελευταίους μήνες οικοδομείται ένα Κράτος της Ακροδεξιάς, της 
αστυνομοκρατίας και του αυταρχισμού όπως καταγγέλλει μερίδα της Αντιπολίτευσης την 
Κυβέρνηση;

16,5

8,7

9,7

60,1

5,0

ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ

ΟΧΙ

ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε ότι στους τελευταίους μήνες οικοδομείται ένα Κράτος της Ακροδεξιάς, της 
αστυνομοκρατίας και του αυταρχισμού όπως καταγγέλει μερίδα της Αντιπολίτευσης την 
Κυβέρνηση;

ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ
Ν.Δ 3,7 2,1 6,9 83,6 3,7

ΣΥΡΙΖΑ 36,0 14,7 6,7 37,3 5,3
ΚΙΝΗΜΑ 
ΑΛΛΑΓΗΣ 13,2 5,3 10,5 68,4 2,6

ΚΚΕ 26,9 26,9 26,9 19,2 0,0

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 11,1 11,1 11,1 55,6 11,1
ΜΕΡΑ 25 22,2 16,7 16,7 44,4 0,0

ΕΝΩΣΗ 
ΚΕΝΤΡΩΩΝ 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

ΠΛΕΥΣΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 0,0 0,0 28,6 71,4 0,0

ΑΝΤΑΡΣΥΑ 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 

ΞΑΝΑ 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Λευκό 11,8 11,8 11,8 58,8 5,9
Άκυρο 20,0 0,0 20,0 60,0 0,0
Αποχη 12,1 8,6 12,1 56,9 10,3
ΔΓ/ΔΑ 16,1 6,5 19,4 51,6 6,5

Άλλο κόμμα 50,0 33,3 0,0 16,7 0,0



Είστε ικανοποιημένος από τις παρεμβάσεις και την συνολική παρουσία του Πρωθυπουργού 
Κυριάκου Μητσοτάκη;

37,7

26,5

10,9

20,6

4,2

ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ

ΟΧΙ

ΔΓ/ΔΑ



Είστε ικανοποιημένος από τις παρεμβάσεις και την συνολική παρουσία του Πρωθυπουργού 
Κυριάκου Μητσοτάκη;

ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ
Ν.Δ 68,6 22,3 4,3 3,7 1,1

ΣΥΡΙΖΑ 19,3 16,7 21,3 38,0 4,7

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 38,5 51,3 2,6 5,1 2,6
ΚΚΕ 4,0 32,0 24,0 36,0 4,0

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 0,0 55,6 11,1 22,2 11,1
ΜΕΡΑ 25 5,9 29,4 23,5 23,5 17,6

ΕΝΩΣΗ 
ΚΕΝΤΡΩΩΝ 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 53,8 23,1 0,0 23,1 0,0

ΠΛΕΥΣΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

ΑΝΤΑΡΣΥΑ 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 

ΞΑΝΑ 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Λευκό 17,6 29,4 11,8 29,4 11,8
Άκυρο 20,0 20,0 20,0 40,0 0,0
Αποχη 31,6 31,6 8,8 22,8 5,3
ΔΓ/ΔΑ 25,8 41,9 6,5 19,4 6,5

Άλλο κόμμα 20,0 0,0 20,0 40,0 20,0



Ποιον θεωρείτε πιο ικανό για Πρωθυπουργό;
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Ποιον θεωρείτε πιο ικανό για Πρωθυπουργό;

Τον Κυριάκο 
Μητσοτάκη Τον Αλέξη Τσίπρα

Κανέναν απο 
αυτούς ΔΓ/ ΔΑ

Ν.Δ 88,4 2,1 7,9 1,6
ΣΥΡΙΖΑ 21,2 53,6 21,2 4,0

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 64,1 5,1 28,2 2,6
ΚΚΕ 20,0 8,0 72,0 0,0

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 11,1 0,0 77,8 11,1
ΜΕΡΑ 25 16,7 16,7 50,0 16,7

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 0,0 0,0 100,0 0,0

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 76,9 0,0 23,1 0,0

ΠΛΕΥΣΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 28,6 0,0 71,4 0,0

ΑΝΤΑΡΣΥΑ 0,0 50,0 50,0 0,0

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΑΝΑ 100,0 0,0 0,0 0,0
Λευκό 17,6 0,0 70,6 11,8
Άκυρο 0,0 40,0 60,0 0,0
Αποχη 39,7 3,4 53,4 3,4
ΔΓ/ΔΑ 45,2 3,2 45,2 6,5

Άλλο κόμμα 20,0 20,0 60,0 0,0



Είστε ικανοποιημένος/η από το έργο και την εικόνα των Υπουργών
(10 πρώτοι)

Για τον Υπουργό Επικρατείας Γιώργο Γεραπετρίτη

Για τον Υπουργό Υγείας Βασίλη Κικίλια

Για τον Υπουργό Αναπτυξης και Επενδύσεων Άδωνι Γεωργιάδη

Για την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων Νίκη Κεραμέως

Για τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων Γιάννη 
Βρούτση

Για τον Υπουργό Οικονομικών Χρήστο Σταϊκούρα

Για τον Υπουργό Εσωτερικών Τάκη Θεοδωρικάκο

Για τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας Κωστή Χατζηδάκη

Για τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη Μιχάλη Χρυσοχοϊδη

Για τον Υπουργό Εξωτερικών Νίκο Δένδια
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10,5

7,0
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17,2

27,3

16,5

10,2

12,6

Θετική γνώμη Αρνητική γνώμη ΔΓ/ΔΑ



Αν πρόκυπτε θέμα εκλογών και ψηφίζαμε την ερχόμενη Κυριακή, εσείς ποιο κόμμα θα 
ψηφίζατε ;
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ΤΕΛΟΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ
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	Ταυτότητα Έρευνας
	Είστε ικανοποιημένος/η από τον τρόπο που χειρίζεται τα προβλήματα, τις υποθέσεις  της χώρας η Κυβέρνηση;
	Είστε ικανοποιημένος/η από τον τρόπο που χειρίζεται τα προβλήματα, τις υποθέσεις  της χώρας η Κυβέρνηση;
	Είστε ικανοποιημένος/η από τον τρόπο που ασκεί μέχρι τώρα κριτική στην Κυβερνητική πολιτική ο ΣΥΡΙΖΑ ως Αξιωματική Αντιπολίτευση;
	Είστε ικανοποιημένος/η από τον τρόπο που ασκεί μέχρι τώρα κριτική στην Κυβερνητική πολιτική ο ΣΥΡΙΖΑ ως Αξιωματική Αντιπολίτευση;
	Ποια προβλήματα που αντιμετωπίζει η χώρα , θεωρείτε ότι είναι τα πιο σοβαρά�( μέχρι 2 απαντήσεις)�
	Είστε ικανοποιημένος/ η από την Πολιτική της Κυβέρνησης για το Μεταναστευτικό – Προσφυγικό  πρόβλημα;
	Είστε ικανοποιημένος/ η από την Πολιτική της Κυβέρνησης για το Μεταναστευτικό – Προσφυγικό  πρόβλημα;
	Η Κυβέρνηση έχει αναλάβει πρωτοβουλία να φέρει προς ψήφιση την καθιέρωση  μέτρων που διευκολύνουν τους Έλληνες του Εξωτερικού να ψηφίζουν στις Εθνικές Εκλογές. Εσείς συμφωνείτε μ΄αυτή την πρωτοβουλία ;
	Η Κυβέρνηση έχει αναλάβει πρωτοβουλία να φέρει προς ψήφιση την καθιέρωση  μέτρων που διευκολύνουν τους Έλληνες του Εξωτερικού να ψηφίζουν στις Εθνικές Εκλογές. Εσείς συμφωνείτε μ’αυτή την πρωτοβουλία ;
	Η Κυβέρνηση κατάργησε το Πανεπιστημιακό Άσυλο. Εσείς θεωρείτε ότι ήταν σωστή επιλογή για να αντιμετωπιστούν καταστάσεις ανομίας και παραβατικών συμπεριφορών στα Πανεπιστήμια ή όχι;
	Η Κυβέρνηση κατάργησε το Πανεπιστημιακό Άσυλο. Εσείς θεωρείτε ότι ήταν σωστή επιλογή για να αντιμετωπιστούν καταστάσεις ανομίας και παραβατικών συμπεριφορών στα Πανεπιστήμια ή όχι;
	Με πρωτοβουλία της Κυβέρνησης εντάχθηκε στο Σύνταγμα το ελάχιστο εγγυημένο εισόδημα. Θεωρείτε αυτή την πρωτοβουλία θετική ή όχι ;
	Με πρωτοβουλία της Κυβέρνησης εντάχθηκε στο Σύνταγμα το ελάχιστο εγγυημένο εισόδημα. Θεωρείτε αυτή την πρωτοβουλία θετική ή όχι ;
	Πιστεύετε ότι οι πρωτοβουλίες και οι κινήσεις της Κυβέρνησης στον τομέα της Οικονομίας και των επενδύσεων, έχουν δημιουργήσει ένα νέο , πιο αισιόδοξο κλίμα για την ανόρθωση της Ελληνικής Οικονομίας ή όχι;
	Πιστεύετε ότι οι πρωτοβουλίες και οι κινήσεις της Κυβέρνησης στον τομέα της Οικονομίας και των επενδύσεων, έχουν δημιουργήσει ένα νέο , πιο αισιόδοξο κλίμα για την ανόρθωση της Ελληνικής Οικονομίας ή όχι;
	Πως κρίνετε το μέτρο που αποφάσισε ο Υπουργός Εσωτερικών να δώσει μία μέρα άδεια στις εργαζόμενες του Δημόσιου για γυναικολογικό έλεγχο ; 
	Πως κρίνετε το μέτρο που αποφάσισε ο Υπουργός Εσωτερικών να δώσει μία μέρα άδεια στις εργαζόμενες του Δημόσιου για γυναικολογικό έλεγχο ; 
	Πιστεύετε ότι έχουν στην εποχή μας νόημα οι διαχωρισμοί Δεξιάς – Αριστεράς;
	Πιστεύετε ότι έχουν στην εποχή μας νόημα οι διαχωρισμοί Δεξιάς – Αριστεράς;
	Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με το άνοιγμα του Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη σε στελέχη που δεν ανήκουν στην Ν.Δ ;
	Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με το άνοιγμα του Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη σε στελέχη που δεν ανήκουν στην Ν.Δ ;
	Συζητιέται ότι ο Α. Τσίπρας προσπαθεί να κάνει ένα άνοιγμα του ΣΥΡΙΖΑ σε νέες δυνάμεις . Πιστεύετε ότι μπορεί ο ΣΥΡΙΖΑ να μετατραπεί σε ένα σύγχρονο κόμμα της Κεντροαριστεράς και της Σοσιαλδημοκρατίας;
	Συζητιέται ότι ο Α. Τσίπρας προσπαθεί να κάνει ένα άνοιγμα του ΣΥΡΙΖΑ σε νέες δυνάμεις . Πιστεύετε ότι μπορεί ο ΣΥΡΙΖΑ να μετατραπεί σε ένα σύγχρονο κόμμα της Κεντροαριστεράς και της Σοσιαλδημοκρατίας;
	Πιστεύετε ότι το τελευταίο Συνέδριο που έκανε το ΠΑΣΟΚ, θα δώσει ώθηση για μια πιο δυναμική παρέμβαση και το δυνάμωμα  του Κινήματος Αλλαγής ;
	Πιστεύετε ότι το τελευταίο Συνέδριο που έκανε το ΠΑΣΟΚ, θα δώσει ώθηση για μια πιο δυναμική παρέμβαση και το δυνάμωμα  του Κινήματος Αλλαγής ;
	Πιστεύετε ότι στους τελευταίους μήνες οικοδομείται ένα Κράτος της Ακροδεξιάς, της αστυνομοκρατίας  και του αυταρχισμού όπως καταγγέλλει μερίδα της Αντιπολίτευσης την Κυβέρνηση;
	Πιστεύετε ότι στους τελευταίους μήνες οικοδομείται ένα Κράτος της Ακροδεξιάς, της αστυνομοκρατίας  και του αυταρχισμού όπως καταγγέλει μερίδα της Αντιπολίτευσης την Κυβέρνηση;
	Είστε ικανοποιημένος από τις παρεμβάσεις και την συνολική παρουσία του Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη;
	Είστε ικανοποιημένος από τις παρεμβάσεις και την συνολική παρουσία του Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη;
	Ποιον θεωρείτε πιο ικανό για Πρωθυπουργό;
	Ποιον θεωρείτε πιο ικανό για Πρωθυπουργό;
	Είστε ικανοποιημένος/η από το έργο και την εικόνα των Υπουργών�(10 πρώτοι)
	Αν πρόκυπτε θέμα εκλογών και ψηφίζαμε την ερχόμενη Κυριακή, εσείς ποιο κόμμα θα ψηφίζατε ;
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